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Gevolgen inspectierapporten jeugdzorg voor Rondom Wijchen 
 
Schriftelijke vraag van de Wijchense VVD 
ingediend 18 november 2019 

 

Aanleiding: 

De Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd (IGJ) en de Inspectie Justitie en Veiligheid (IJenV) 

hebben een kritisch rapport gepubliceerd over de Jeugdbescherming en Jeugdreclasse-
ring1,2. Enkele conclusies waren: 

 Kinderen met een ernstige ontwikkelingsbedreiging krijgen onvoldoende bescherming; 

 Instellingen die hier namens de overheid verantwoordelijk voor zijn, kunnen op dit mo-

ment hun wettelijke opdracht onvoldoende uitvoeren; 

 De inspecties vinden de wijze waarop jeugdbescherming en jeugdreclassering nu wordt 

uitgevoerd niet acceptabel. 

De Inspecties stellen voor taken van de gemeente op dit terrein over te hevelen naar regi-

onale instellingen. Minister De Jong wil daarom de overheveling van de jeugdzorg naar ge-

meentes deels terugdraaien3. Daarom heeft de VVD de volgende vragen: 

 

Vragen: 

1. Zijn de conclusies van de Inspecties ook van toepassing op de Wijchense situatie? 

Waarom wel of niet? 

2. Wat vindt u van de argumentatie om deze taken over te hevelen naar een regionaal 

orgaan? 

3. Welk regionaal orgaan zou dat moeten of kunnen zijn? 

4. Wat zijn de consequenties voor de Wijchense cliënten? 

5. Wat zijn de consequenties voor Rondom Wijchen en andere betrokken organisaties in-

clusief de gemeente zelf (organisatorisch, inhoudelijk en financieel)? 

 

Namens de fractie van de Wijchense VVD,  

 

Roel Boumans 

 

                                                

1 https://www.igj.nl/documenten/rapporten/2019/11/08/kwetsbare-kinderen-onvol-

doende-beschermd 
2 https://www.igj.nl/actueel/nieuws/2019/11/08/inspecties-kwetsbare-kinderen-onvol-

doende-beschermd 
3 https://www.volkskrant.nl/nieuws-achtergrond/jeugdzorg-opnieuw-op-de-schop-kabinet-

draait-decentralisatie-deels-terug~bede5983/ 
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